
279

238

73

96

13

10

0

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

保護者

 

 

 

 

 学校教育に関するアンケート結果について  

学校アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。左から「あてはまる」「ほぼ

あてはまる」「あまりあてはまらない」「あてはまらない」の順に、回答数を示しています。 

〈令和６年１２月実施 保護者回答数３４６、回答率８９％ 児童回答数３６５〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【アンケートの結果より】 

 設問１「学校生活を楽しく送っている」と設

問４「友達と仲良く過ごしたり、相手を大切に

しようとしたりしている」では、９５％以上が

「あてはまる」「ほぼあてはまる」という回答

でした。子どもたちにとって学校は楽しく、安

心できる場所であるよう引き続き努めていき

ます。 

一方で、設問３の「学習」に関する設問では、

保護者の方の回答で「あてはまる」「ほぼあてはまる」の割合が、他の質問と比べて低くなっ

ています。分からない学習は自分で調べる習慣をつけたり、調べ方を学ぶ機会を設けたりし、

学校でも改善に向けて取り組んでいきたいと思います。また設問６、７の「健康、体育科学習」

に関する取り組みについては、来年度も引き続き、学校努力点として重点的に指導を行ってい

きます。学校での学習の様子、生活の様子を今後も伝えていきたいと思います。 

子どもたちの学校生活がよりよくなるよう、学習面、生活面の充実に努めていきます。保護

者の方のご協力、どうぞよろしくお願いします。 
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学校だより かすがの 令和７年１月 24日 春日野小学校 

設問１ 学校生活を楽しく送っている 設問２ 学習に進んで取り組んでいる 

設問３ 分からない学習は自分で調べたり 

聞いたりている 

設問４ 友達と仲良く過ごしたり、相手を 

  大切にしようとしたりしている 

 

設問５ 正しいと思ったことは進んで行っている 

 

設問６ 進んで運動したり健康に気を付けたり

している 

設問７ 体育科の学習で「やってみたい」「運動 

     は楽しい」と思うことがある 


